



Ohlášky římskokatolické farnosti sv. Václava v Brumově-Bylnici

tel. 577 330 326



24. neděle v mezidobí 17. 9. - 23. 9. AD 2023

Liturgický kalendář:

Středa	-	Památka sv. Ondřeje Kim Taegona, kněze Pavla Chong Hasanga a druhů, mučedníků
Čtvrtek	-	Svátek sv. Matouše, apoštola a evangelisty
Sobota	-	Památka sv. Pia z Pietrelciny, kněze

Úmysly mší svatých na tento týden:

17	NE	7.30 9.00 10.30	Za + manžela Romana, jeho + bratra, jejich + rodiče, pomoc a ochranu Panny Marie pro živou rodinu Za + Ludmilu Vaculíkovou, jejího + manžela, + rodiče z obou stran, Boží milosti a ochranu Panny Marie pro živou rodinu Za farníky
18	PO	7.30	Za + rodiče Pospíšilovy, + dceru Marii s manželem, + syna Pavla s manželkou Danuší, Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro celou rodinu
19	ÚT	18.00	Za + Josefa Lukaštica, + rodiče, + dceru, + zetě, + babičku, + rodiče Novákovy a Boží požehnání pro živou rodinu
20	ST	18.00	Za + rodiče Vránovy, Brhlovy, Bůbelovy, jejich + rodiče, + sourozence z obou stran a Boží požehnání pro živou rodinu
21	ČT	18.00	Za + syna Vojtěcha Marka, + rodiče Vaňkovy a Markovy, + sourozence, duše v očistci, Boží požehnání a ochranu Panny Marie pro živou rodinu
22	PÁ	18.00	Za + rodiče Lysákovy, + děti, + řádovou sestru Martinu, + kněze Jarolíma a duše v očistci
23	SO	7.30	Na poděkování za všechny přijaté milosti pro rodinu Liškovu, Manišovu, Šebákovu, Esteřákovu a Skálovu, duše v očistci, s prosbou o Boží požehnání

- Dnes srdečně zveme děti na ukázkovou hodinu „**Katecheze dobrého Pastýře**“ a rodiče na kafičko od 10.00 hod do orlovny.
- Denní stacionář v Brumově-Bylnici pořádá v úterý poutní zájezd na Sv. Hostýn. Ještě jsou volná místa. Přihlašovat se můžete osobně v denním stacionáři, nebo na čísle telefonu 605 063 239. Odjezd v 7.00 hod od obuví Tarabus v Bylnici.
- V sobotu 14. října jsme otcem biskupem Josefem Nuzíkem zváni do Štípy u Zlína k tradiční společné **děkanátní pouti** za obnovu rodin a nová kněžská a řeholní povolání. Program začne v 15:00 adorací a bude pokračovat od 15.45 do 16.45 debatou s otcem biskupem, která je pokračováním synodální cesty naší diecéze. Ve stejném čase bude probíhat pro děti program vedle v pastoračním sále farnosti. Od 17.00 hod bude společná mše sv. Jsme vyzváni, abychom poslali své případné dotazy na otce biskupa Josefa, na které se bude snažit odpovědět. Lze tak učinit trojím způsobem: 1) otázku můžete napsat na papír a vložit vzadu v kostele do schránky 2) můžete se ptát přímo na místě a za 3) mailem na adresu: ptejsebiskupa@ado.cz do 30. 9. (kde prosím uveďte, ze které jste farnosti, ať se dotaz položí na naší pouti, a ne pouti jiného děkanátu). Děkujeme předem za vaše dotazy, vaši modlitbu a účast na společné pouti. Na setkání se těší kněží děkanátu Valašské Klobouky.
- Upřímně Pán Bůh zaplatť Maruškám za dar na kostel ve výši 6850,- Kč.
- Příští sobotu srdečně zveme po ranní mši svaté na generální úklid kostele a jeho okolí před hody.
- V sobotu hodlají uzavřít církevní manželství ve farním kostele v Nedašově **Jan Kuvik** z Ned. Lhoty a **Kateřina Krahulcová** ze Sidonie. Kdo by věděl o nějaké závažné překážce, která by bránila k právoplatnému uzavření svátosti manželství, ať to oznámí na faře.